ANANTHZEI2

Kpttiplo A§LoAoynong 1: Oykog

Acknon 1

Oykog ovopaletal o xwpog Tov onoio kataAapPBavel kKaBe VALKO cwua Kot e€apta-
TOL A6 TOV OYKO TWV HOoPLwV TOU KOl TI§ AIMOOTACELS HETAEY Tous. Movada UETpN-

0N¢ Tou OYKOoU eivat To KUBKO pétpo (1m?3), 6 dykoc evdc KUBoU pe akur 1m.
Acknon 2

o va UTIOAOYICOUHE TOV OYKO EVOG CWHATOC TIPETIEL VO LETPIOOULE TIG SLAOTACELG
Tou 1 va To BuBiooupe o€ £vav OYKOUETPLKO CWARVA KOL VO LETP)COULE TOV OYKO

TOU VEPOU TIOU eKTOTITETAL.
Acknon 3

O OYKOG TWV OTEPEWV KAL TWV UYPWV £ival oTabepog, EVw 0 OYKOG TWV AEPLWV UE-
TaBAAAETAL avaAoya LE TO XWPO OTOV omoio Bpiokovtal. To OXAUA TWV OTEPEWV
elval emiong otabepo, evw TO OXNUO TWV UYPWV KOl TwV aEPiwv peTafarleTal a-

VAAoyQl LLE TO OXN O TOU SOXELOU TTOU Ta TIEPLEXEL.
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Acknon 4

1'(1, Z-VI 3'V

Acknon 5

KOUTAKL AV UKTIKOU < UITOUKOAQKL UE VEPO < UTMTOUKAAL LE KPAOL < TEVEKEG LIE €-

AawoAado

Acknon 6

YAkO cwpa KuBwka pétpa (m3) | Attpa(L) XtAiootd@  Aitpou

(ml)

0,0005 0,5 500

MTmouKoAdKL  ve-

pou

Koutakt avauktl- | 0,00033 0,33 330

KoU

Xaptwo doxeio ya- | 0,002 2 2000

AQKTOG

MeyaAo pmoukdAl | 0,0015 1,5 1.500

vEpPOU
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Kpttiiplo A§loAoynong 2: Mala

Acknon 1

Malo ovopaletal To TOCO TNG UANG amo To omoio amoteAsital KABe UALKO cwia.

Movada pétpnaong tng Halag ivat to XIALoypappo 1 Ko (Kg).
Acknon 2

MNa va urmoAoyicoupe t pala VoG CWUATOG TN CUYKPIVOUHE PE CWHATA YVWOTHG
palag, Ta onoia ovopalovral otabud. To 6pyavo oU XPNOLUOTIOLOUUE yLa T HE-

TpNnon ovopaletat Luyog cuYKPLONG.
Aoknon 3

H pada sival xapaktneLotikn WBLotnta Twv CWHATWY Kal dgv peTaBAAAeTon Omou Ki

ov BplokeTal cwpa, EKTOC Ao T Hala TwV PASLEVEPYWV OTOLXELWV.

H pala evog uAikol ocwpatog eival to adpolopa tng palag Twv popiwv tou. Oco
peyaAUTepn sival n pala Twv Hopiwv Kol To ABpOoLoHa TOUC, TOCO HeYaAUTEPN &l-

val n pada Tou CwHaToG.
Acknon 4

1-B, 2-y, 3-a

Acknon 5
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1°S tpomog

Y1tn pia mAeupd tou Luyol TOTOOETOUE TO CAKOUAAKL UE TG PAKEC, TO TTAKETO {A-

XOpN KAl Ta LaKOPOVLA.
500g + 500g + 500g= 1500g
A6 TNV AAANn mAeupd TomoBeTOU LE TO AAEUPL, TO TUPL PETA KAl TN COKOAATA:

1000g + 400g + 100g= 1500g

2° tpomog
Y1tn pla mAeupad tou Luyol TOMOBOETOUE TO AAEUPL KOIL TO COKOUAAKL LE TIG PAKEG:
1000g + 500g= 1500g

AT TtV AAAn MAeUpA ToToBEeTOU LE TO TTAKETO {Axapn, TA LOKAPOVLA, TO TUPL PETa

KOlL TN ooKoAdTa:

500g + 500g + 400g + 100g= 1500¢g

Acknon 6

YALKO cwpa Tovol (tn) Xhoypappa(kg) | Fpappdapia (g)
JokoAdta 0,0001 0,1 100
Makapovia 0,0005 0,5 500
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MoptokaAta 0,002 2 2000

Tupl péta 0,0004 0,4 400

Kpttiplo A§LoAdynong 3: Mukvotnta
Acknon 1

MukvOTNTA €VOG OWMOTOG ovopaletal n moodtnta NG palag ava povada Oykou
TIOU TOU avtlotolxel. Movada pETpNoNG TNG MUKVOTNTAC €lvol TO YPAUUAPLO ava

KUBLKO ekatootd (g/cm?) A To xAdypappo avd kuBko pétpo (kg/m?)
Aoknon 2

o) Zuyiloupe ton pala amod KAaBe cwpo KAl OUYKPIVOULE TOUG OYKOUG Tou. To

OWUOL LE TOV ULKPOTEPO OYKO Ba £XEL TN LEYAAUTEPN TTUKVOTNTA.

B) Naipvoupe avtikelpeva pe (8L0 OYKO KOl CUYKPLVOUUE TIG MAleg TouG. To ow-

MOl LE TN HEYaAUTEPN KAl €XEL KAl TN LEYOAUTEPN TTUKVOTNTA.
Acknon 3
1-B, 2-a, 3-a

Acknon 4
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MeyaAUtepn MUKVOTNTA €XEL O KUALVOPOC YLOTL EXEL UIKPOTEPO OYKO VW N pala Twv

600 avtlkelwEVWY lval ton.

Acknon 5

Mada (kg) ‘Oykog (m3) Mukvotnta
(kg/m3)

300 0,5 600

1000 2000 0,5

2800 4 700

3600 6 600
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1° EmavoAnmuiko Alaywviopo

Acknon 1

1-B, 2-y, 3-a

Acknon 2

a-A 1t eival ioog pe 1.000kg.

B- A O OYKOG LETPLETAL LIE TOV OYKOUETPLKO CWARVAL.
y-2

6-2

Aoknon 3

H rukvétnta Tou kUBou eivat 300g/10ml=30g/m? .

Acknon 4

27O MAPATIAVW OXNHUA EXOUUE €va popLo Tou Sloeldiou Tou avBpaka.
AnoteAeital anod 1 dropo avOpaka kot 2 atopa o§uyovou .

Acknon 5

Jtnv (o) mepintwon ot Vo UNAAEC €xouv (oeC HAleC ylati o {UyOG LOOPPOTEL.
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Jtnv (B) mepimtwon n mpdoivn pnala €xeL peyalutepn pala ylati o {uyog yEpveL
TPOG TNV MAEUPA TNG.

Jtnv (y) mepimtwon n kitpvn pmala €xeL peyalutepn.

Acknon 6

OLkUBoL €xouv TNV 8La TTUKVOTNTA YLOTL AtoTEAOUVTAL OO TO (610 UALKO.

O kUBo¢ (a) €xel tn peyalutepn palo ylati £XeL Kal TOV HEYOAUTEPO OYKO QVAUEDQ
OTOUC KUBoUC pe (Sla mukvoTnTa.

2° EmavoAnmuiko Alaywvicpa

Aoknon 1

1-B, 2-y, 3-a
Acknon 2
0,2L=200 ml|
250g= 0,25 kg

3 tn =3000 kg
500ml= 0,0005 m*

Acknon 3
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0,2akg| |

3,1ke

Aocknon 4

JTO MOPATIAVW CXNUA EXOULE €va LOPLO VEPOU.

Anoteleital ano 2 dtopa vdpoyovou kal 1 atopo o§uyovou .

Acknon 5

19¢

Acknon 6

MeyaAUTepn TIUKVOTNTA €XEL TO oW (B) yLOTL EXEL LLKPOTEPO OYKO.

(@
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